

首府:人均体育场地面积2.23平方米

新报讯(记者 牛天甲)

记者26日从2018年呼和浩特市群体工作现场会上了解到,目前,首府人均体育场地面积达到2.23平方米,超过2020年全国预期人均水平。

目前,呼和浩特市青

城公园体育馆、公主府公园体育馆、全民健身中心综合体育馆、扎达盖公园小型体育馆、托克托县全民健身中心和清水河县文体中心相继建成,累计安装健身路径520余条,市四区和部分旗县新建

笼式足球场585片。各类场馆在全市范围内星罗棋布、便利亲民,首府城区实现“十五分钟健身圈”。目前,呼和浩特市在全市307个社区、965个行政村建设“全民健身指导站”,受到了群众的广泛

欢迎。今后,要以3年内实现302个社区和965个行政村全民健身指导站全覆盖为目标,分步推进站点建设,本着“成熟一个命名一个”的原则,在全市范围内创建一批示范性站点。

呼和浩特市体育局局长史荣恩告诉记者:“经过这几年的不懈努力,我们创建了一批真正意义上的全民健身指导站,切实把服务送到了人民群众的身边。专业大型场馆按要求对市民免费或低收费开

放,也满足了一部分健身人群的需求。体质监测、健康快车进社区、体育彩票相关公益活动等一系列活动,把我们全民健身服务真正送到了市民身边,一个全新的全民健身服务体系已初现。”

推进西部城区发展 首府公交开通两条新线路

新报讯(记者 郝儒冰)

10月28日上午,公交116路、117路开通运营,80路、22路调整延伸,旨在推动西部城区发展,满足巴彦塔拉路、土默川路、金山大道沿线市民出行。

记者了解到,116路(金山新能源汽车产业园-新华西街站),途经西二环、巴彦塔拉路、土默川路,单程13.2公里,配车4部,首班车7时新华西街站发车,末班车18时金山新能源汽车产业园发车;117路(金山新能源汽车产业园-范家营),途经西二环辅道、巴彦塔拉路、土默川路,单程14.4公里,配车4部,首班车7时新华西街站发车,末班车18时金山新能源汽车产业园发

车;89路(内蒙古北方建设机械有限公司-交通银行内蒙古分行),途径金山大道、金海路、海拉尔西街、海拉尔大街、呼伦北路、新华大街、新华东街,单程30.9公里,配车40部,发车间隔6~8分钟,早6时10分发车,20时收车;22路(内蒙古北方建设机械有限公司-火车东客站)途径金山大道、金海路、西二环辅道、南二环辅道、展东路、学苑东街、东二环,贯穿首府东西城区,全长42.9公里,成为首府目前路线最长的公交车,配车30部,间隔10分钟,早6时10分发车,20时收车。

“随着首府西部城区一体化的发展需求,22个委办局搬到金川、金山,为了给

这些工作人员以及前去办事的市民们提供便利出行条件,我们不仅新增、调整延伸了公交车线路,还增加了原来在金川、金山运行的64路公交车配车数量,”呼和浩特市公交总公司副总经理秦艳武告诉记者。

此外,之前备受市民关注的定制公交目前已有4条线路投入运行,主要为相关单位指定乘车人数的工作人员进行点对点的运输服务,不等同于新增的公交线路,不接受普通市民随机乘车。

秦艳武告诉记者,新线路开通后,随着市民出行量、出行方向的具体情况,公交公司还会相应调整、增加线路。

首府公安有奖征集段建军等人违法犯罪线索和证据

新报讯(记者 刘晓君)

10月27日,呼和浩特市公安局向媒体发布《呼和浩特市公安局关于公开征集段建军、王斯琴等人违法犯罪线索和证据的通告》,对举报、提供线索查证属实的举报人,将给予2000~50000元奖励。

按照党中央、国务院、自治区关于严厉打击黑恶势力违法犯罪的部署,为维护社会稳定,保障人民群众安居乐业。呼和浩特市公安局近日成功打掉了以段建军、王斯琴为首的

涉嫌黑恶犯罪团伙。现该犯罪团伙主要成员段建军、王斯琴(绰号斯琴)、贺敏(绰号小胖)、张永刚(绰号三强)、姜波(绰号二佳)、赵国(绰号明明)等人已被呼和浩特市人民检察院批准逮捕。

经查明,该犯罪团伙长期在呼和浩特市开设赌博场所,并使用非法手段索要赌债,社会影响恶劣。为进一步查明案情,呼和浩特市公安局向社会各界和广大人民群众公开收集该犯罪团伙成员的违法犯

罪线索:一是要求该团伙在逃人员及相关涉案人员主动到呼和浩特市公安局投案自首,并如实供述自己的犯罪事实,争取从轻或减轻处罚。二是遭受过该团伙成员不法侵害的被害人,以及了解该团伙违法犯罪事实的知情人,应积极向公安机关报案或提供线索证据。三是公安机关将严格保密,依法保障举报人、被害人、证人的各项权利。

举报电话:(0471)6699262、6699110

白塔国际机场旅客吞吐量超千万人次

新报讯(记者 刘睿)

10月23日,记者从呼和浩特白塔国际机场了解到,截止19日,今年该机场旅客吞吐量突破1000万人次,较去年提前了两个月突破千万大关。

据介绍,今年各航空公司加大了运力投放力度

和市场份额,机型短板得到弥补。

年内呼和浩特白塔国际机场通航城市稳步增加,自治区第一条直飞洲际航线呼和浩特-莫斯科航线开通,呼和浩特-香港航线实现复航。截至目前,呼和浩特机场共运营航线

156条,同比增加13条,参与运营的航空公司42家,通航城市80个(国内城市69个、国际及地区城市10个),直飞城市达到66个,新增直飞航点13个,省会城市除拉萨外全部通航,实现每天通航的省会城市达30个。

博英教育退还赵女士剩余学费

◎新闻追踪

新报讯(记者 王利军)

10月26日下午,记者从回民区教育局职业成人与民办教育股了解到,经过该部门工作人员的积极协调,呼和浩特市昂立国际教育早教机构的李校长承诺尽快给赵女士退还剩余学费。随后,记者向赵女士了解到,她已收到早教机构之前未退还的剩余学费。

10月18日、10月26日,本报分别以《赵女士:博英

教育承诺退费却屡屡爽约》《博英教育无证办学回民区教育局介入调查》为题,报道了呼和浩特市市民赵女士的孩子因身体原因无法上学,申请退学退费,上述机构李校长承诺全额退费,但是却以种种理由拖延退费,截至10月16日,她缴纳的10000多元学费只拿回了5000元。10月23日,记者将此事反映到了回民区教育局,并从该局了解到,昂立国际教育早教机构没有办学许

可证。

接到记者的反映后,回民区教育局职业成人与民办教育股工作人员于10月24日下午联合辖区食药部门的工作人员对昂立国际教育早教机构进行了检查,并就赵女士反映的情况进行了核实。经检查,昂立国际教育早教机构具有办学条件,并督促该机构负责人积极完善办学手续,并要求对方在此期间将安全生产放在首位,确保入园孩子平安上学。



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

新时代 动出彩

截至2018年8月31日,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4300亿元。

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖

中国体彩网 www.lottery.gov.cn

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业